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令和 4年度 第 1 回能勢町社会教育委員会 議事録（要旨） 

 

○開催日時及び場所 

 日時 令和４年５月２５日（水） 午後３時００分～４時１５分 

 場所 淨るりシアター 研修室 

○出席者 

委員長：田畑良信 

副委員長：上松正信 

委員：古嶋富美代、信田政子、茂崎康弘、谷口寛、中村信行 

○事務局 

生涯学習課：課長 松田正弘、係長 子安一朗 

 学校教育総務課：参事 川本重樹 

 

次第 

 〇委嘱式 

〇あいさつ 

〇案件 

１．委員長及び副委員長の選出について 

２．令和３年度生涯学習課関係事業報告について 

３．令和４年度生涯学習課関係事業計画について 

〇その他 

  ・近畿地区社会教育研究大会（奈良大会） 

  ・義務教育学校の概要について 

 

 

事務局 それでは、令和４年度第１回能勢町社会教育委員会の開会に当た

り、生涯学習課長の松田より、ごあいさつを申し上げます。 

 

事務局 （あいさつ） 

 

事務局 本日の議事進行につきましては、委員長及び副委員長の選出まで

は、事務局で進行させていただきます。 

予定案件の順番では、委員長・副委員長の選任が１番目となってい

ますが、説明者の時間の関係上、その他の事項で「本町の小、中学

校が義務教育学校へ移行しましたことについて、その変更点等につ

いて」のご説明を先にさせていただきます。ご了承いただきますよ
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うお願いいたします。 

それでは、義務教育学校につきまして、担当の学校教育総務課の川

本参事に出席いただいておりますので、概要について説明願いま

す。 

 

事務局 （義務教育学校について説明） 

 

事務局 それでは、ご質問等ございましたらどうぞご発言ください。 

 

委員 長期休暇の期間変更はあるのですか。 

 

事務局 これまでの長期休暇に３日間の秋休みを新しく設けています。本年

度は１０月の１日から５日まで土日も合わせて５日間となってい

ます。夏休みは１日少なくなっています。７月２１日から８月２３

日までとなっています。１０月の秋休みは１学期と２学期の学期替

わりの時期に設けています。 

 

事務局 他にご質問はありませんか。 

 

委員 従来、中学校では中間・期末と学期ごとに２回ずつ試験がありまし

たが、それはどういうふうになりましたか。 

 

事務局 ２学期制となり、それぞれの学期で２回、年間４回となりました。 

 

事務局 他にご質問はありませんか。 

 

委員 子どもたちのスマホの取扱いは学校としてどうなっていますか。持

って行かれている人は、授業中は先生に預けるとかしているんです

か。 

 

事務局 非常時連絡用として持って来てもよいとしています。学校で見た

り、登下校時に見たりとかはせず、かばんの中にしまって自分で管

理し、非常時のみ使用することとしています。 

 

委員 今問題となっている、犯罪に陥るような被害等は出ていないのです

か。 
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事務局 トラブルがないということはないです。SNSの利用は年々低年齢化

しており、所持する年齢も下がり利用者も増えており、生徒指導上

の問題はあります。 

 

委員 それに対する教育はされていますか。 

 

事務局 はい、行っています。 

 

事務局 他に質問はございますか。 

 

 （なし） 

 

事務局 それでは、川本参事につきましては退席させていただきます。 

 

事務局 それでは、案件の１委員長及び副委員長の選出についてご協議願い

ます。選出に当たり、特に取り決めはございません。まず、委員長

の立候補者があればお申し出ください。 

 

 （なし） 

 

事務局 立候補者がありませんので、事務局からご推薦させていただいても

よろしいでしょうか。 

 

 （異議なし） 

 

事務局 それでは前期からの引き続きとなりますが、田畑委員をご推薦させ

ていただきます。皆さまご承認いただけますでしょうか。 

 

 （異議なし） 

 

事務局 それでは、多数のご賛同をいただきましたが、委員長に田畑委員ご

就任くださいますか。 

 

委員 承知いたしました。 
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事務局 続きまして、副委員長の選出ですが、立候補者はいらっしゃいます

か。 

 

 （なし） 

 

事務局 それでは、田畑委員長からどなたかご推薦いただけないでしょう

か。 

 

委員長 では、前期から引き続きとなりますが、上松委員をご推薦いたしま

す。 

 

事務局 みなさま、ご承認いただけますでしょうか。 

 

 （異議なし） 

 

事務局 それでは、多数のご賛同をいただきました。副委員長として上松委

員ご就任くださいますか。 

 

委員 承知いたしました。 

 

事務局 それでは、委員長は田畑委員、副委員長は上松委員と決定いたしま

した。２年間よろしくお願いいたします。 

委員長、副委員長におかれましては、席のご移動をお願いいたしま

す。 

 

事務局 それでは、ご就任に当たり田畑委員長から一言ご挨拶をお願いいた

します。 

 

委員長 （あいさつ） 

 

事務局 それでは、以後の議事進行につきましては、田畑委員長よろしくお

願いいたします。 

 

委員長 それでは、案件２の令和３年度生涯学習課関係事業報告について、

事務局より説明をお願いします。 
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事務局 （令和３年度生涯学習課関係事業報告について説明） 

 

委員長 ただ今、事務局から説明がありました。何かご意見はございません

でしょうか。 

 

 （なし） 

 

委員長 次の案件の令和４年度事業についても関連してるかと思われます

ので、次の案件の説明もお願いできますか。質問はその後に合わせ

ていただきたいと思います。それでは、案件３の令和４年度生涯学

習課関係事業計画について、事務局より説明をお願いします。 

 

事務局 （令和４年度生涯学習課関係事業計画について説明） 

 

委員長 ただ今、事務局から説明がありました。何かご意見はございません

でしょうか。 

 

委員 文化フェスティバルですが、これまでは１１月３日で行っていまし

た。文化協会さんが解散されていますが、本年度はどのような予定

となっていますか。 

 

事務局 運営については新たな実行委員会等の検討は必要ですが、日程的に

は１１月３日を中心に内容等について現在検討を進めているとこ

ろです。夏ぐらいには規模や内容を決めていく考えでいます。 

 

事務局 これまでの文化フェスティバルの名称を引き継ぐかは決定してい

ませんが、事業的には、生涯学習センター図書室のイベントや浄瑠

璃大会等、他の行事との調整も考えています。町内で活動をされて

いる人が発表できる場は引き続き設けていきたいと考えています。 

 

委員長 良い方向で再開していただけたらと思います。 

 

委員長 他に、ご意見はございませんか。 

 

 （なし） 
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事務局 また、お気付きの点等ございましたら、事務局にお尋ねください。 

 

委員長 それでは、その他について事務局よりご説明お願いします。 

 

事務局 （近畿地区社会教育研究大会（奈良大会）について説明） 

 

事務局 （次回の会議について説明） 

 

委員長 他に連絡事項等ございますか。 

 

 （なし） 

 

委員長 それでは、最後に上松副委員長からご挨拶をお願いします。 

 

副委員長 （あいさつ） 

 

委員長 それでは、以上で能勢町社会教育委員会を閉会いたします。 

 

 会議終了 

 


